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HaknagHi asepi HanisHaknagHi asepi BHyTpiwHi aBepi

[BepusTta posTawoBaHi nonepeny Bia
Kopnyca, a 360Ky 3an1ILaeTbCA NnLe
HEeBENMKUI 3a30p, 32 PaxXyHOK AKOrO ABepUATa
MOXYTb HafliiiHO BigkpuBaTtuca. Kpim

TOTO, ABEPi TAKOX MOXYTb BYTU MOBHICTIO
HaknagHumu. Y LboMy BUNaaky mae 6yt
LOCTaTHbO MicuA 360Ky Ans HeobXxigHoT
MiHiManbHoOi dyrv. Bukopuctosytotbea
3BMYaliHI 3aBicK.

Lle Bunapok, fie ABOE ABepeit posTalloBaHi
nepen LEeHTpanbHo NaHennio wadgm 3
HeobXifHMM 3aranbHUM 3330pOM MiX HUMM
(npuHaiMHi 2 MiHiMansHi qyru). IHWUMK
CNOBaMK, KOXHi ABEPi MalOTb MeHLe
HaKknafaHHA, TOMy BUKOPUCTOBYIOTbCA
KoniHyacTi 3aBicu.

[Bepi postalloBaHi BcepeanHi kopnycy wadu.
Tyt Tex notpibeH 3asop, Wwob asepi Mornu
HafiiHo BigkpmeaTucA. TyT BUKOPUCTOBYHOTLCA
we 6inblWw KoniHyacTi 3asicu. [InA BHYTPiLIHUX
LBEpPeN MOHTaXHa nnaHka mae 6yTu 3milleHa
BCEPEAMHY Ha TOBLUMHY ABEpeil + 1 MM,

a TakoX Ha 6yab-AKe BUOpaHe A0faTKOBE
3MilLEHHA ABepeil.

Bincrars a0 yawki C

MiHimansHa
¢yra ona
nsepen

MiHimansHa
¢yra onsa
nsepen

IlnAa HaknapHUX Ta BHYTPIlLHUX ABeEpei
MinimansHa dhyra (Takox Bifoma AK ABEPHUI
3a30p a60 MiHiManbHUI 3a30p) — Le
npocrip, HeobxiaHu 360Ky, W06 ABepi
Mornw Bigkpueatuca. Posmip mMiHimanbeHoi
hyrv 3anexutb Bif BiacTtaHi C, TOBWMHY
nsepeit i Tuny BubpaHoi 3aBicu. Papiycn Ha
Kpaax [1Bepei 3MeHLyIoTb (yry AnAa asepen.
MiHimanbHa dyra HaBeaeHa B TabnuLi anAa
BiiNOBIfHMX TUNiB 3aBiCiB.

MiHimanbHa

tyra ana
nBepeit

DIna HaniBHaknagHUX ABepen

3aranbHa dyra Mix asepuma Mae 6yt

L oHaMeHLe BABIYi GiNbLIOIO HiX 3a30p MiX
nsepuma. Toai 06UABI ABEPiI MOXHA BIAKPUTM
O[LHOYacCHO.

BincTaHb [0 yalikm
C — ue BigcTaHb MixX
Kpaem fBepeii i Kpaem
CBEepANiHHSA OTBOPY.
Yum 6inbluy BigcTaHb
BUOPaHO [0 YallKK

I C, T7uMm meHwum byne
3a30p y ABepsx, T06T0
HeobXilHa MiHiManbHa

tyra.

HaknapaHHa [ basa

HaknapaHHa - ue
npoekLia aBepei
nepes Kopnycom
wadu. basa
BiZLHOCWTLCA 0
NpoeKLil Yawkn nepep,
Kopnycom wadwm ana
BiZICTaHi MOHTaXHOT
nnanku 0 Mm.

A = HaknapaHHa
B = basa

KinbKicTb 3aBiciB Ha aABepAx

LUnpuHa, BUCOTa Ta Bara ABEPEN, a TakoX
AKICTb MaTepiany ABepei € BUpillanbHUMK
(haKTopamm, WO BU3HAYAKTb KiNbKiCTb
HeobXifHMX 3aBiCiB.

dakTopw, AKi 3ycTpiyaloTbea Ha NpakTuui,
MOXYTb BiAAPI3HATWCA Bif, BUNALKY [0
BMAMAAKY. 3 i€l NpUYMHM KinbKicTb 3aBiciB,
3a3HayeHy Ha CXeMi, CMifi PO3yMiTU NnLE AK
OpiEHTOBHY. AKILO € CYMHIBW, pEKOMEHAYETbCA
NpoBecTV NPoBHUIA MOHTaX i 3a Heo6XiAHOCT
Bi[LKOPEryBaT! KinbKicTb 3aBiciB. 3 MipKyBaHb
crabinbHocTi BifcTaHb X MiX 3aBicamu
3aBXAW NOBUHHA BYTW AKomora 6inbLoio.
Binctatb X mae 6yTn He meHwe 280 MM.

IWupuHa asepeit < 600 b
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3aranbHuUi po3paxyHOK AUCTaHLIN

MoHTaxHi NnaHku LOCTYMHI AnA pisHux anctaHuin. EdexktnsHa Bucota
MOHTaXHOT MNaHKK BU3HayaeTbes auctaHuieto D. Biactanb D BubuTa y
BEPXHill YaCTUHI KOXHOT MOHTaXHOT nnaHku. binbwa BigctaHb D 3meHwye
HaKnagaHHA Ans NOBHOrO Ta MONOBUHHOMO HaknafaHHA. Ha BHYTPiWHMX
Asepsax 6inbwa Biactanb D 36inblye 3a30p asepeii. Mepuw Hix BU3HavaTH

HeobXigHy AnCTaHLito, nepesipTe, Yu 6axaHa dyra LopiBHIOE a60
nepesuLLye HeobXifHY MiHiManbHy dyry. AKwo 6axaHa dyra MeHwe
HeobXigHOT MiHIManbHoi dyrn, HeobXxigy MiHiManbHy yry MoXHa
3MeHWNTH, 36inbwKBLIK BigcTaHb [0 vawku C abo cTBopuBLLM pagiycy
Ha KpasAx [BepuAT.

PospaxyHok auctaHuin PospaxyHok aucTaHuin

Ilna HaknapHUX Ta HaniBHaKNagHUX ABepen

HeobxigHy BinctaHb D MoXHa BU3HAUMTU micnsa nepeBipku MiHiManbHoOT
¢yru. B ineani HaknapaHHA Ta BiACTaHb A0 YalKKU NOBUHHI 6yTV 06paHi
Tak, Wob oTpUmaTK BifcTaHb D, AOCTYNHY AK MOHTaXHa nnaHka.

Mpuknap: Po3paxyHok BiacTaHel 3a Tabnuueto
HaknagaHHa = 14 MM Ta BiacTaHb Ao yawku C = 4.5 MM, natoTh
BiacTaHb D, wo popisHioe 3.0 Mm.

Mpuknap: Po3paxyHok BigcTaHe 3a hopmynolo po3paxyHKy
3aBica ANs NOBHOro HaknagaHHA, 6a3a B = 12.5 mm

Bigctanb D = BigcTtanb 10 yawkn C + 6a3a B - HaknapaHHa A
BinctaHb D = 4.5 MM + 12.5 MM - 14 MM = 3.0 MM

MpoMiXHi BifiCTaHi HEAOCTYMHI, OCKINbKK BifCTaHi A0 MOHTaXHOT
MNaHKK [OCAralTLCA WIAXOM PETYNOBaHHA HaKNafaHHA 3aBicu.

Ilna BHYTpilIHWX ABepei

Mig yac po3paxyHKy BifCTaHi MOHTaXHOI NNaHKN 3 BUKOPUCTAHHAM
Tabnuui LnA BHYTPIWHNX ABEPEN, aBTOMATUYHO BPAXOBYETLCA, WO ¢yry
6yae BM3HAYEHO AK MiHIManbHy (yry no BifHOWEHHI [0 BiACTaHI 40
yawkw C Ta TOBLWMHM ABEpeit y Tabnnui MiHiManbHoT dyru. AKiLo mae
6yTn peanisoBaHa yra, po3Mip AKOi nepeBuLLye L0 MiHiManbHy dyry,
BNOEPITh BifCTaHb MOHTAXHOT NNaHKW BiAMOBIAHOTO PO3Mipy.

Mpuknap: Po3paxyHok BigcTaHel 3a Tabnuueto

3rigHo 3 Tabnuueto, ToBWMHA ABepen = 20 MM Ta BiACTaHb [0 YallKu
C = 4.5 MM, HafaloTb JUCTaHLiO MOHTaXHOT nnaHkn 1.5 mm. Lle nae
HeobXiaHy MiHiManbHy dyry, Hanpuknag, 1 M. AKLLO 3amicTb LbOro
6axaHa yra 2.5 MM, BUGEpiTb ANCTAHLII0 MOHTAXHOT NNaHKK Ha
1.5 mm 6inbwe. OTxe, y LbOMY NpuUKNadi ANCTaHLIA 3 MM 3aMiCTb
1.5 mm.

Mpuknap: Po3paxyHok BigcTaHel 3a (hopmMynor po3paxyHKy
3aBica BHYTpILlHA, 3HaYeHHs 6a3n B = - 4 Mm

Bincranb D = BinctaHb go yawku C + 6a3a B + dyra F

Binctahb D =45 MM - 4 MM + 1 MM = 1.5 MM

[TpomixHi BigCTaHi HEAOCTYMHI, OCKINbKM BifCTaHi A0 MOHTaXHOT
MNaHKW AOCATAIOTLCA WAAXOM PErynioBaHHA HaknadaHHA 3aBicu.

HaknapaHHa Bincratb fo vauwku C mm ToBwwHa aBepert  BiactaHb ao vawku C mm
MM 3,0 4,0 50 6,0 7.0 MM 3,0 4,0 50 6,0 7.0
[uncranuis D Mmm [ncranuis D Mmm
10 55 6,5 75 85 9,5 15 0,2 1,2 2.2 32
1 45 55 6,5 75 85 16 0,3 13 23 33
12 35 4,5 55 6,5 7.5 17 0,4 1.4 2,4 3.4
13 25 35 45 55 6,5 18 0,6 1,6 2,6 35
1,5 2,5 35 45 55 19 08 1,8 2,7 3,7
15 0,5 1,5 2,0 2,5 35 45 0,1 1,0 2,0 3,0 39
16 0,5 1,0 1,5 25 35 21 0,4 1,3 1,8 4 23 3.2 4,2
17 0,0 0,5 1,5 25 22 1,2 1,8 2,2 2,6 3,6 45
18 0,5 15
19 0,5
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